

Comunicat de presă, 14 martie 2018

**ELEVI SĂLĂJENI,
CALIFICAȚI LA OLIMPIADELE ȘI CONCURSURILE NAȚIONALE
ALE MINORITĂȚILOR**

1. Olimpiada de limba și literatura maghiară "Mikes Kelemen,"ediția 2018, etapa județeană, s-a desfășurat la Liceul Reformat „Wesselenyi” Zalău. Au participat 154 elevi din clasele V-XII. Etapa națională va avea loc la Aiud, județul Alba, între 5 și 7 aprilie 2018. Județul Sălaj va fi reprezentat de 9 elevi:

Király Anna Școala Gimnazială Nr.1 Borla, clasa a V-a, profesor Varga Dora Dorotya;
Kerezstes Anna Dorotya, clasa a VI-a, Școala Gimnazială Simion Bărnuțiu Zalău, profesor Pataki Ida;
Bartus Bíborka, clasa a VII-a Școala Gimnazială Nr.1 Vîrșolț, profesor Vicsai Zsolt;
Balla Eszter, clasa a VIII-a, Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" Zalău, profesor Boros Emese și Szilágyi Abigél, Școala Gimnazială Nr.1 Borla, profesor Varga Dora Dorotya.

Dintre cele patru liceene, trei sunt de la Colegiul Național "Silvania" Zalău: Varga Nóra Erzsébet, clasa a IX-a, Bogdán Ágnes și Csapó Krisztina Boglárka, clasa a X-a, profesor Szabo Katalin. Clasa a XII-a va fi reprezentată de eleva Orosz Tímea-Gabriella, de la Colegiul Național "Simion Bărnuțiu", Șimleu Silvaniei, profesor Nagy Eleonora.

2. Concursul Național de Ortografie "Simonyi Zsigmond"- 2017/2018, etapa județeană, s-a desfășurat la Școala Gimnazială "Simion Bărnuțiu" Zalău. Au participat 104 elevi din clasele V-VIII. La etapa națională, care va avea loc, la Cluj-Napoca, în perioada 13-15 aprilie 2018, județul Sălaj va fi reprezentat de 4 eleve:

Király Anna, clasa a V-a, Școala Gimnazială Nr.1 Borla, profesor Varga Dora Dorotya;
Bóti Kincső- Sarolta, clasa a VI-a, Școala Gimnazială "Báthory István" Șimleu Silvaniei, profesor Gombos Brigitta;

Bartus Bíborka, clasa a VII-a, Școala Gimnazială Nr.1 Vîrșolț, profesor Vicsai Zsolt;
Kuglis Adrienn Beatrix, clasa a VIII-a, Școala Gimnazială „Simion Bărnuțiu” Zalău, profesor Pataki Ida

3. La etapa județeană a Olimpiadei de Limba și literatura germană maternă, desfășurată la Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" Zalău, au participat 15 elevi din clasele VII-VIII. La etapa națională, care va avea loc, la Colegiul Național „Samuel von Brukenthal” Sibiu, în perioada 3 - 6. aprilie 2018, Sălajul va fi reprezentat de Nechita Ștefania, clasa a VIII-a și Marian Miriam, clasa a VII-a. Ambele sunt eleve la Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" Zalău și sunt pregătite de profesoara Deak Erzsebet.

4. Tot la Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" Zalău s-a desfășurat etapa județeană a Olimpiadei Naționale de Istoria și Tradițiile Minorității Maghiare din România, la care au participat 42 elevi, respectiv 21 echipe (câte 2 elevi/ echipă), din clasele a VI-a și a VII-a, secția maghiară. La etapa națională (Sfântu Gheorghe- 4-6 aprilie 2018), vor participa 6 elevi de la Școala Gimnazială „Gyulaffy László" Cehu Silvaniei : Kaszta Noémi Tunde, Farcas Eva-Julia, Szigyártó Krisztina-Petra, Szilágyi Máté, Décsei Örs, Peter Evelin, sub îndrumarea domnului profesor Nagy Attila și 2 elevi de la Liceul Tehnologic Nr.1 Sărmășag: Horváth Dóra-Erzsébet, Szabó Dávid - Szabolcs, coordonați de domnul profesor Horvath Iosif.

Marcel Lucaciu,
purtător de cuvânt al
Inspectoratului Școlar Județean Sălaj